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Le 6 juin 2006
Destinataires : Membre du caucus sur les activités de plein air traditionnelles
Mesdames, Messieurs, 

Au nom de l’Association canadienne de l’industrie de la pêche sportive, je vous remercie sincèrement de participer à cette initiative progressiste non partisane au profit de l’avenir de nos activités de plein air traditionnelles. 
Nous représentons les fabricants, les détaillants et les bureaux de vente de partout au Canada qui servent les huit millions de Canadiens qui pêchent dans toutes les régions du pays. Le gouvernement calcule le nombre de permis de pêche vendus, mais nos clients comprennent aussi les millions de pêcheurs à la ligne qui n’ont pas besoin d’un permis – des gens de moins de 16 ans, des aînés, des pêcheurs à la ligne autochtones et les autres qui composent les pêcheurs à la ligne canadiens. 
La santé de notre industrie et des économies connexes est directement liée à la préservation et à l’utilisation durable et sensée de nos ressources naturelles. C’est pourquoi les chasseurs et les pêcheurs font plus de bénévolat et de dons pour l’amélioration de l’habitat des poissons et de la faune que tous les autres groupes réunis. L’origine des parcs, des zones protégées et de la gestion des ressources naturelles remonte aux efforts des gens qui souhaitaient garder intacts leurs endroits préférés pour pêcher et chasser. Ces activités traditionnelles ont pris une toute nouvelle importance dans la société urbaine d’aujourd’hui. 
Les gens pêchent et chassent pour des raisons très personnelles et profondes qui remontent aux origines de l’histoire humaine et continuent de nous rassembler en plein air. Les adeptes de la chasse et de la pêche sont de toutes les origines ethniques et de tous les milieux, ils ont des opinions politiques différentes, ils sont des hommes et des femmes, des jeunes et des moins jeunes. Nos activités de plein air traditionnelles n’ont rien à voir avec la politique et ne devraient jamais être politisées. 
Nous vous félicitons de voir au-delà des partis et de travailler ensemble au nom de nombreux électeurs amateurs de pêche, de chasse et de tir. Nous vous remercions de vos efforts vous prions d’agréer, Mesdames, Messieurs, nos salutations distinguées.
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Phil Morlock

Président, CSIA, Comité des affaires gouvernementales
