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IWMC
World Conservation Trust
Suisse, le 7 juin 2006

Monsieur Garry Breitkreuz, député
Yorkton—Melville (Saskatchewan)

Chambre des communes 
Ottawa, Ont.

Canada

Objet : Caucus du plein-air du Canada 
Monsieur le Député, 
L’IWMC World Conservation Trust applaudit le Caucus du plein-air du Canada d’avoir pris l’initiative de reconnaître le droit des Canadiens de s’adonner aux activités de plein-air, activités qui sont respectueuses de l’environnement.

Le patrimoine culturel du Canada repose sur les cinq millions de Canadiens qui pratiquent des activités de plein-air, et il est encourageant de constater que les députés fédéraux et les sénateurs soucieux de préserver l’environnement prennent fait et cause pour ces activités.

Le Caucus sera un lieu de rencontre et de discussion pour les enthousiastes de la pêche à la ligne, de la chasse, du piégeage et des sports de plein-air, dont les activités injectent des milliards de dollars dans l’économie canadienne.

L’IWMC World Conservation Trust félicite les députés fédéraux et les sénateurs qui appuient déjà cette palpitante initiative et est heureux d’appuyer le Caucus dans les efforts qu’il fait pour que les Canadiens puissent toujours accéder assez facilement à leurs terres et à leurs eaux sauvages pour y pratiquer leurs activités de plein-air patrimoniales traditionnelles.
Vous souhaitant bonne chance dans cette entreprise, je vous prie d’agréer mes cordiales salutations.
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Eugene Lapointe

Président de l’IWMC
Ancien secrétaire-général de CITES (1982-1990)

L’International Wildlife Management Consortium (IWMC) World Conservation Trust est une organisation internationale qui prône l’usage durable de l’environnement comme mécanisme de conservation afin de protéger les droits souverains des nations indépendantes et d’assurer le respect des différentes cultures et traditions.
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