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	THE CANA'DIAN FEDERATION

OF AGRICULTURE
	LA FÉDÉRATION CANADIENNE

DE L'AGRICULTURE


le 15 septembre 2006

L’honorable Garry Breitkreuz

Pièce 685, Édifice de la Confédération

Chambre des communes
Ottawa (Ontario) K1A 0A6

L’honorable Larry Bagnell

446-S, Édifice du Centre

Chambre des communes
Ottawa (Ontario) K1A 0A6

Messieurs les ministres,

	Objet :
	Présentation au Caucus du plein air sur les PSE


Comme la Fédération canadienne de l’agriculture représente 200 000 agriculteurs de toutes les régions du pays, elle se réjouit grandement de la formation du Caucus du plein air. Beaucoup d’agriculteurs se livrent à des activités liées au patrimoine et comprennent toute l’importance de la conservation des terres publiques et privées. La FCA favorise la conservation et la durabilité pour le plus grand bien de l’agriculture, de l’environnement et de tous les Canadiens.

La FCA demande à faire au Caucus du plein air une présentation sur l’agriculture, la conservation et, en particulier, les produits et services écologiques (PSE). Depuis quelques décennies, il est admis que l’agriculture fait plus que produire de la nourriture. Parmi ses autres productions, mentionnons l’eau douce, l’air pur, la lutte contre l’érosion, la régulation du climat et la prévention des maladies, toutes choses qu’on qualifie de PSE favorables à la conservation et à la faune. Les PSE sont essentiels, mais ces bienfaits d’intérêt public ne sont pas valorisés sur les marchés d’aujourd’hui, ils comptent pour peu dans les décisions d’utilisation des sols et sont, par conséquent, souvent mis à mal. Il est nécessaire de valoriser les PSE et de mettre en place à leur intention un mécanisme de marché propre à assurer leur entretien et leur mise en valeur aujourd’hui et pour les générations de demain.

Par rapport aux PSE, la FCA appuie le programme Alternative Land Use Services (ALUS). Il s’agit d’un concept de politique qui favorise la fourniture de PSE au moyen d’un mécanisme à base d’incitatifs et sans effets de distorsion sur le marché qui encourage l’intendance des ressources par les propriétaires terriens. Il intègre les exigences environnementales des Canadiens dans l’ensemble de l’agriculture canadienne.
L’idée de payer les producteurs agricoles et les propriétaires terriens pour produire des PSE concilie les exigences de conservation des Canadiens avec les exigences de politique de l’industrie, encourage une agriculture socialement et économiquement viable et aide à préserver notre patrimoine culturel naturel.

Pour de plus amples renseignements, prière de communiquer avec moi ou Shannon Watte, l’analyste des politiques environnementales de la FCA au (613) 236-3633 ou à shannon@cfafca.ca.

Veuillez recevoir mes salutations distinguées.

Bob Friesen

cc :
L’hon. Paul Crête


Sénateur Gerry St. Germain
